

因材施教 因地制宜 因势利导

沂南力促重点人员就业

本报沂南讯 (通讯员李顺利 杜广玉)“明天我又能上工了,现在咱干的可是技术活,收入比以前要高得多。”6月24日,通过专业培训重新走上工作岗位的沂南县双墩镇埠口村返乡农民工刘元伟高兴地说。沂南县实施“因材施教、因地制宜、因势利导”政策,力促重点人员就业,今年1-5月份,该县共有6万多名高校毕业生、返乡农民工和城

镇失业人员实现了就业和再就业。沂南县把重点人员就业问题作为今年的特殊任务,积极开展系列就业援助活动。他们根据劳务市场需求和农民工意愿,采取因材施教的方法,先后在职业中专和阳光工程就业培训基地开展了农民工专业培训20余场,累计培训农民工6000多人次,帮助他们重新走上了就业之

路。针对沂南籍大中专毕业生就业难题,该县因势利导,一方面通过举办高校毕业生就业推介会等方式,积极引导推荐就业,一方面招募符合条件的毕业生从事“三支一扶”服务和大学生“村官”工作,实现了用人单位快速发展与大学生稳定就业“双赢”。近年来,全县共为39家企业提供毕业生720余人,累计招募“三支一扶”大学生144

人,大学生“村官”450余人。同时,针对城镇失业人员就业问题,该县采取因地制宜的方式,积极开展就业政策进万家和困难群体援助等活动,帮助“零就业”家庭解决就业困难,初步建立起出现一户、认定一户、帮扶一户、稳定一户的动态清零长效机制。截至目前,全县新增再就业285人,城镇登记失业率为2.32%。

成群鸡鸭树下“乘凉” 院东头乡林下养殖成“气候”

本报沂水讯 (通讯员黄家国)沂水县院东头乡曲家洞子村张德生自前年开始在板栗园里上了大棚鸭,迅速走上了致富路。他说,在板栗园里养鸭,20天后就能散养在树林里,空气流通好,鸭子生病少,一棚能多养1000只不说,平均一只鸭还能多赚五毛钱。近年来,院东头乡积极引导农户发展林下种养,林下养殖成为当地农民增收致富的短平快项目。

院东头乡森林覆盖率达52%,同时,订单养殖业良好的市场前景,带动了当地大棚鸡、鸭的发展。一些农户为解决养殖土地问题,直接把大棚建在自己的板栗园里,因生长空间大、温度适宜、空气流通好,比在大田里的大棚鸡鸭效益高出30%,还为果园增添了肥料。针对这种情况,该乡把生态优势与养殖优势结合起来,大力推广板栗、杨树丰产林下大棚养鸡、养鸡和山鸡散养,发动各村村干部、乡机关干部带头做示范,种养户享受土地流转、免费规划、兽医站全程技术服务、每亩600元的建设补助;每建成1处30亩以上的林下养殖小区,奖励村里3000元,相关人员还享受招商引资奖励政策。目前,全乡已发展林下大棚300余个,年出栏鸡鸭200余万只,形成了立岩涧、田家峪等3个养殖小区,棚均收入2至3万元;林下散养山鸡达到7个点近300亩。

新泰为企业发展保驾护航

本报新泰讯 (通讯员冯加伦)新泰市金山建材有限公司老总孙文来到新泰市优化办,激动地握住优化办主任张清明的手说:“企业能够投入生产,多亏了你们的帮助,真是太感谢你们了。”

新泰市金山建材有限公司是一耐火材料砖厂,今年1月11日建成点火。2月,公司负责人孙文反映:当地煤矿将煤矸石山承包给附近一村民,这位村民不让金山建材有限公司使用煤矸石,致使企业无法正常生产。得知这一情况后,新泰市优化办高度重视,立即成立了专门的工作组对此事进行调查,并联合西张庄党委主持召开了有关部门参加的调度会,使问题得到圆满解决,金山建材有限公司迅速投入了生产。



6月24日,临沭县人工影响天气办公室的工作人员对防雷火箭手进行业务培训。进入汛期以来,为做好防雷减灾工作,临沭县多次举办培训班,对防雷火箭手进行系统的业务培训,增强防雷火箭手应对恶劣自然气候,防灾减灾的能力,为农业生产提供保障。(吕永国 摄)

兄弟相煎为遗产 一棒打坏一只眼

本报青州讯 (通讯员隋雪莉)母亲去世,青州市何官镇某村的孟家俩兄弟,却因处理母亲后事剩余的1500元钱大打出手,结果哥哥一棒把弟弟的眼睛打坏。

6月20日中午,青州市何官镇口埠派出所民警接到报

警,称辖区某村兄弟俩打架。民警赶到现场,经调查得知,发生殴斗的是亲兄弟两个——孟家老大和老二。几天前,孟母刚刚去世,发生殴斗的当日,兄弟俩去给母亲上坟,在去母亲坟墓的路上,两人因处理办母亲后事剩余的1500元钱发生矛盾,

吵了起来。争执过程中,哥哥一气之下拿起铁棍砸向老二的头,不料棍上的铁刺一下子刺到了弟弟的眼上,顿时鲜血如注。弟弟在慌乱之中报了警,一时冲动的孟家老大自知做事莽撞,后悔不迭,主动跟随民警到派出所接受调查。

因老二的眼伤已构成重伤,孟家老大日前被依法刑事拘留。

秸秆覆盖 免耕播种 以松代翻 九户镇农田时兴保护性耕作

本报邹平讯 (通讯员夏应禄 侯源泉 胡庆勇)邹平县九户镇采取得力措施,把保护性耕作工作落到实处,充分发挥农机合作社的示范带动作用,通过积极宣传发动、大面积推广等方式,积极推广保护性耕作。“采用保护性耕作每亩地能节省成本50元,而且亩产增加50公斤。”该镇成家村党支部书记记成耀生说。

近年来,该镇以推广小麦免耕播种技术为切入点,大力推广小麦秸秆粉碎还田和小麦玉米免耕播种新技术,发展机械化保护性耕作,

通过秸秆覆盖、免耕播种、以松代翻等方式,实现了小麦联合收获一秸秆还田—玉米贴茬直播“一条龙”作业模式,为秋季玉米收获机械化、小麦保护性耕作打下良好的基础。该镇在去年推广8000亩市级保护性耕作示范基地的基础上,今年进一步加大保护性耕作的推广力度,积极宣传发动,进一步提高了农民群众对保护性耕作的认可,当地农户纷纷拿出资金主动要求合作社为自己的农田实施保护性耕作,出现了“持币待作”的火爆场面。今年,该镇力争推广保护性耕作5万亩。

对质监员工进行廉政教育

本报广饶讯 (通讯员刘武光 聂连斌)近日,广饶县人民检察院反渎局干警应邀质监局的邀请,对全县质监干部进行了廉政教育。检察干警联系质监部门实际,解读了质监机关工作

人员廉政方面的相关法律法规,阐述了质监工作人员在履行职责时易涉及的有关法律条文、渎职犯罪的构成要件、立案标准和刑罚规定等方面的内容,从而增强了全县质监干部职工的法制意识和防腐倡廉意识。

日前,平度市文联在民俗艺术馆举办为期一周的“毛主席像章收藏展”,展出该市民间收藏家孙文收藏的毛主席像章(摆件)5000余件,以庆祝建党88周年。孙文目前藏品已达18000多种、4万余件。



(孙京信 摄)

金得乐—调节玉米生长的遥控器

由中国农科院博士董志强精心研制的高科技新产品—金得乐,利用专业的化控技术,强力促使玉米根多秆壮、叶色浓绿、矮化株高、降低穗位、塑造理想株型,改善玉米群体光照条件,促穗壮籽、减少秃尖、抗旱抗病、抗倒增产,可同时解决玉米生长中的倒伏、秃尖和空棵三大难题:

一、控制株高,防止倒伏
金得乐可缩短玉米茎秆基部节间的长短,增粗茎秆,增厚茎壁,矮化株高,降低穗位15-30厘米,使玉米重心下移,提高木质化程度,抗倒伏。
二、防止秃尖,增加产量
金得乐促使玉米根系庞大,气生根增加一到两层,次生根数量多,根长,根系活力强,增加了对土壤的固着力和养分、水分的吸收能力,使叶片宽厚浓绿,叶绿素含量高,增强了玉米光合速率和灌浆速率,促进了玉米同化物的生成和干物质积累,增加了玉米的穗长、穗粒数和穗粒重,促进早熟,减少秃尖,增加产量。

三、促控结合,防止空棵

金得乐促控双向调节,弱小苗促壮苗,大苗矮化,促使玉米长势整齐一致,改善了株型和通风透光条件,调节营养生长和生殖生长平衡,延长了授粉时间,增加授粉率,有效解决玉米空棵现象。
使用方法:玉米可见叶在7-11片时,每亩用本品30毫升(一袋)兑水15-20公斤,叶面均匀喷施一次即可。
特别提醒:使用时在田间留下一小部分做对照,或与其它同类产品做对比,以证明其抗倒和增产效果。
另外生产金得乐化控系列:花生、大豆、棉花、薯类、瓜类、蔬菜类、果树等20余种促控增产剂。花生金得乐一控旺果不早衰,每亩可增产荚果100斤以上。
河北北京化工有限公司
电话:0319-5668565 5666260
传真:0319-5669783
联系人:刘振虎 13503194106

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病

首个科研新药获准上市

34岁的小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1~2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

国内知名专家靳成荷教授为首的专家队伍,根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十位名贵中草药,研制出新型纯中药【口腔败毒胶囊】,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。【口腔败毒胶囊】截止到2008年4月30日,治愈患者已突破30000例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。【口腔败毒胶囊】在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等急慢性口腔粘膜疾病具有独特的疗效。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组成了以

省医保定点单位 新农合定点单位
或咨询:0531-8926999 专家QQ:541091304

详情请登陆官方网站查询:www.qlyy120.cn
泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)